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A.

B.

No Pernyataan B S
1 Hubungan intim antara laki laki dan perempuan guna untuk mendapatkan keturunan

adalah pengertian dari seks

2 Kehamilan yang diiginkan merupakan salah satu resiko dari seks bebas.

3 Cara mengendalikan dorongan seksual yang paling baik antara lain yaitu: pacaran

sewajarnya, belajar agama, berhati hati dalam bersikap.

4 Dampak dari seks bebas ialah terkana PMS (Penyakit Menular Seksual) seperti

HIV/AIDS, hamil diluar nikah.

5 Penyebab dari seks bebas yang dilakukan oleh para remaja antara lain disebabkan oleh

minimnya pengetahuan reproduksi, dorongan seksual yang kuat, salah pergaulan dan

maraknya VCD Porno.

6 Alasan remaja melakukan seks bebas adalah karena rasa cinta terhadap kekasihnya,

keingintahuan yang besar dan suka seks.

7 Penyebab remaja melakukan perbuatan seks bebas disebabkan oleh: pengetahuan seks

yang kurang.

8 Ciuman basah (wet Kissing) dapat menularkan penyakit HIV/AIDS.

9 Faktor lain yang menyebabkan remaja jatuh dalam perbuatan seks bebas yaitu: orang

tua yang kurang perhatian dan situasi lingkungan.

10 Berciuman (mencium bibir, leher dan sekitarnya) sambil berpelukan (necking) dapat

menyebabkan terangsang secara seksual (sehingga melemahkan control diri dan akal

sehat) sehingga bisa melakukan ketahap hubungan seksual (intercourse)

11 Terkena PMS (penyakit menular seksual) dan kehamilan (pada wanita) adalah resiko

fisik dari hubungan seksual (intercourse)

12 Usia kehamilan yang beresiko pada wanita adalah usia 15 sampai 20 tahun dan usia

lebih dari 30 tahun

13 Darah dan sperma tidak dapat menjadi media penularan penyakit menular seksual

14 HIV/AIDS dapat ditularkan melalui hubungan seksual (intercourse) kecuali Gonore

dan sifilis

15 Penyakit menular seksual HIV/AIDS adalah penyakit yang dapat ditularkan melalui

transfusi darah dan lewat hubungan kelamin tanpa menggunakan kondom

Petunjuk :

HUBUNGAN ANTARA PENGETAHUAN SEKS PRANIKAH DAN PENGETAHUAN MEDIA 

SOSIAL TERHADAP SIKAP REMAJA TENTANG SEKS BEBAS DI SMK N 1 NGABANG 

KABUPATEN LANDAK PROVINSI KALIMANTAN BARAT TAHUN 2016

KUESIONER PENELITIAN

Umur                 :

Jenis Kelamin      :

Pendidikan          :

Alamat                :

Nama Responden :

 Data Responden

No Responden     :

KUESIONER  PENELITIAN

Petunjuk Pengisian

Bacalah pernyataan dibawah ini, jawablah dengan satu jawaban yang sesuai dengan keadaan anda
Isilah dengan menggunkan tanda (  ) pada kolom jawaban yang telah tersedia sesuai dengan pilihan 

anda

Semua pernyataan harus anda jawab

Pertanyaan-pertanyaan yang terdapat dalam daftar pernyataan ini hanya digunakan untuk 

kepentingan penelitian saja

Identitas anda akan dijamin kerahasiannya

Terimakasih atas partisipasi anda

Berilah tanda (  ) pada kolom huruf (B) apabila pernyataan di bawah ini benar dan pada kolom 

huruf (S) apabila pernyataan salah.

Kuesioner Pengetahuan 



C.

No Pernyataan Ya Tidak

1 Media sosial merupakan media online, dengan para penggunanya bisa dengan mudah

berpartisipasi, berbagi dan menciptakan isi meliputi blog, jejaring sosial dan lain lain.

2 Blog, twitter, Facebook, Instagram, Path,media virtual, jejaring sosial merupakan jenis

jenis media sosial.

3 Twitter dan facebook dapat digunakan untuk melihat foto dan video porno.

4 Media sosial merupakan media yang sangat mudah penggunaannya sehingga kita dapat

dengan mudah mengakses segala informasi termasuk konten dewasa.

5 Youtube dapat digunakan untuk mencari dan menyebarkan informasi terkait bahaya

seks bebas.

6 Media sosial merupakan sarana yang dapat membantu manusia dalam segala bidang

baik, kesehatan, sosial, ekonomi, budaya pendidikan dan lain lain.

7 Media sosial seperti facebook tidak dapat menimbulkan kecanduan situs jejaring sosial

yang dapat mengganggu aktivitas sehari-hari.

8 Media sosial tidak dapat digunakan untuk menyebarkan informasi sebagai sarana

untuk mengembangkan keterampilan dan sosial, memperluas jaringan pertemanan.

9 Media sosial jugaa dapat memberikan pengaruh buruk jika disalahgunakan seperti

mencari video porno yang bisa menjerumuskan kita kedalam seks bebas.

10 Kecanduan penggunaan media sosial tidak berpengaruh terhadap kesehatan seperti

sakit pinggang dan sakit mata karena terlalu lama didepan computer dan melihat

handphone.

11 Media sosial seperti facebook dan twitter dapat memberikan informasi tentang

penyakit menular seksual.

12 Melalui media sosial kita dapat melihat majalah porno.

13 Media sosial dapat membantu menambah wawasan kecuali tentang kesehatan.

D.

No Pernyataan SS S TS STS

1 Saat dorongan seks bebas muncul, keinginan saya untuk berolahraga besar .

2 Seks boleh dilakukan remaja sebagai ekspresi cinta yang tulus untuk pasangannya

(pacar)

3 Seseorang boleh berhubungan seks jika orang tersebut dan pasangannya belum resmi

nenikah

4 Seseorang yang melakukan hubungan seks di luar nikah adalah orang yang telah

berbuat suatu kesalahan melanggar norma-norma di masyarakat

5 Sebagai anak remaja putri  menjaga keperawanan sangatlah penting

6 Seks merupakan bagian dari cinta yang tidak perlu dibatasi oleh ikatan perkawinan

7 Berganti-ganti pasangan dalam hubungan seks boleh karena bukan merupakan hal

yang tabu lagi

8 Pendidikan seks perlu diberikan pada remaja putri karena nantinya mereka akan hamil

dan melahirkan

9 Tidak perlu menghalangi teman yang aktif dalam seksual

10 Seorang yang terkena HIV/AIDS tidak boleh dikucilkan/ dijauhkan dari masyarakat

11 Bacaan/gambar/film porno dapat meningkatkan gairah seksual

12 Tayangan TV atau media lainnya cukup berperan dalam meningkatnya jumlah remaja

yang melakukan hubungan seksual sebelum menikah

13 Hamil diluar nilah boleh melakukan aborsi

14 Media sosial digunakan bukan untuk mencari hal hal yang baik saja tapi juga

digunakan untuk mencari hal hal seperti gambar dan film film porno

15 Terjadinya seks bebas disebabkan oleh beberapa hal salah satunya adalah melalui

tontonan film dan gambar porno

Petunjuk pengisian : Berikanlah tanda silang () pada kolom jawaban yang tersedia sesuai dengan situasi dan 

kondisi yang anda alami, dimana SS: Sangat setuju, S: Setuju, TS: Tidak Setuju, STS:Sangat Tidak Setuju, 

Kuesioner Sikap

Petunjuk pengisian : Berikanlah tanda silang () pada kolom jawaban yang tersedia sesuai dengan 

situasi dan kondisi yang anda alami, dimana Ya: Anda setuju dengan kondisi tersebut, Tidak: Anda 

tidak setuju dengan kondisi tersebut

Kuesioner Media Sosial



1. Data Kuesioner untuk Validitas dan Reliabilitas - Variabel Pengetahuan remaja tentang seks pranikah

Kode 

Resp.
Kelas Usia

Jenis 

Kelamin

Tanya 

1

Tanya 

2

Tanya 

3

Tanya 

4

Tanya 

5

Tanya 

6

Tanya 

7

Tanya 

8

Tanya 

9

Tanya 

10

Tanya 

11

Tanya 

12

Tanya 

13

Tanya 

14

Tanya 

15

Tanya 

16

Tanya 

17

Tanya 

18

Tanya 

19

Tanya 

20

Tanya 

21
Total

1 11 16 Laki Laki 1 0 1 1 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 11

2 12 17 Laki Laki 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 16

3 11 17 Laki Laki 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 0 0 12

4 11 17 Laki Laki 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 14

5 11 18 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 1 1 1 0 1 16

6 12 16 Perempuan 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 21

7 11 16 Perempuan 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 6

8 12 16 Laki Laki 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 7

9 12 17 Laki Laki 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 17

10 12 16 Perempuan 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 6

11 12 16 Perempuan 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 0 0 1 0 15

12 12 17 Perempuan 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 17

13 11 16 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 0 0 16

14 12 16 Laki Laki 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1 16

15 12 17 Laki Laki 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 18

16 11 17 Perempuan 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 8

17 11 17 Perempuan 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 7

18 11 18 Perempuan 0 1 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 9

19 11 17 Perempuan 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 16

20 11 16 Laki Laki 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 17

21 12 18 Perempuan 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 21

22 11 16 Laki Laki 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 5

23 12 16 Laki Laki 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 6

24 11 16 Laki Laki 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 16

25 11 16 Perempuan 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 4

26 12 17 Perempuan 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 17

27 12 16 Laki Laki 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 16

28 12 16 Perempuan 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 0 0 15

29 12 16 Laki Laki 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1 16

30 11 17 Laki Laki 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 17

2. Data Kuesioner untuk Validitas dan Reliabilitas - Variabel Pengetahuan Media sosial

Kode 

Resp.
Kelas Usia

Jenis 

Kelamin

Media 

1

Media 

2

Media 

3

Media 

4

Media 

5

Media 

6

Media 

7

Media 

8

Media 

9

Media 

10

Media 

11

Media 

12

Media 

13

Media 

14

Media 

15 Total

1 11 16 Laki Laki 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 2

2 12 17 Laki Laki 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 8

3 11 17 Laki Laki 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 10

4 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 12

5 11 18 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 14

6 12 16 Perempuan 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 11

7 11 16 Perempuan 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 10

8 12 16 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 14

9 12 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15

10 12 16 Perempuan 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15

11 12 16 Perempuan 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15

12 12 17 Perempuan 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15

13 11 16 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 14

14 12 16 Laki Laki 0 1 0 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 8

15 12 17 Laki Laki 0 1 0 1 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 6

16 11 17 Perempuan 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 6

17 11 17 Perempuan 0 0 1 1 0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 9

18 11 18 Perempuan 0 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 10

19 11 17 Perempuan 0 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 9

20 11 16 Laki Laki 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 11

21 12 18 Perempuan 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 2

22 11 16 Laki Laki 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 1 0 8

23 12 16 Laki Laki 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 13

24 11 16 Laki Laki 1 0 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 12

25 11 16 Perempuan 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1 12

26 12 17 Perempuan 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 14

27 12 16 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 13

28 12 16 Perempuan 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 12

29 12 16 Laki Laki 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 12

30 11 17 Laki Laki 1 0 1 1 0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 10

3. Data Kuesioner untuk Validitas dan Reliabilitas - Variabel Sikap

Kode 

Resp.
Kelas Usia

Jenis 

Kelamin
Sikap 1 Sikap 2 Sikap 3 Sikap 4 Sikap 5 Sikap 6 Sikap 7 Sikap 8 Sikap 9

Sikap 

10

Sikap 

11

Sikap 

12

Sikap 

13

Sikap 

14

Sikap 

15

Sikap 

16

Sikap 

17

Sikap 

18

Sikap 

19

Sikap 

20
Total

1 11 16 Laki Laki 3 3 3 3 3 3 3 2 1 2 2 3 3 2 2 2 2 3 3 2 50

2 12 17 Laki Laki 0 1 1 1 1 2 2 2 3 3 2 0 2 2 2 1 3 3 0 1 32

3 11 17 Laki Laki 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 57

4 11 17 Laki Laki 2 3 2 2 2 3 3 2 3 3 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 51

5 11 18 Laki Laki 2 2 2 1 2 2 2 2 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 2 0 42

6 12 16 Perempuan 3 3 3 2 3 2 3 3 2 3 3 3 3 3 2 3 3 2 2 2 53

7 11 16 Perempuan 1 3 3 1 2 2 2 2 2 1 2 1 2 2 2 2 2 2 2 0 36

8 12 16 Laki Laki 2 2 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 3 3 3 3 2 3 2 46

9 12 17 Laki Laki 2 3 3 2 3 3 2 3 1 1 3 2 3 1 3 3 3 3 3 3 50

10 12 16 Perempuan 3 2 2 2 2 2 3 3 3 1 3 3 3 1 3 3 3 2 3 3 50

11 12 16 Perempuan 1 3 2 3 3 3 3 2 3 2 2 1 2 1 2 2 2 3 1 2 43

12 12 17 Perempuan 3 3 2 2 1 2 1 1 3 2 1 3 1 2 3 3 3 3 3 3 45

13 11 16 Laki Laki 2 2 2 2 3 3 2 3 3 3 3 2 3 2 3 3 2 3 3 2 51

14 12 16 Laki Laki 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 2 2 2 2 2 3 3 53

15 12 17 Laki Laki 3 2 2 2 2 2 2 2 3 1 2 3 2 3 2 3 3 2 3 3 47

16 11 17 Perempuan 3 1 2 1 3 2 3 2 2 3 2 3 2 2 2 2 2 2 1 2 42

17 11 17 Perempuan 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 2 2 2 2 3 2 2 49

18 11 18 Perempuan 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 3 2 3 3 2 3 1 1 2 46

19 11 17 Perempuan 2 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 2 3 2 2 3 3 3 1 2 51

20 11 16 Laki Laki 2 2 3 1 3 3 3 2 3 3 2 2 2 2 2 3 1 3 3 2 47

21 12 18 Perempuan 2 3 3 3 3 3 3 2 1 3 2 2 2 1 1 2 2 2 1 2 43

22 11 16 Laki Laki 3 1 1 1 1 2 2 2 3 2 2 3 2 3 1 2 3 2 1 1 38

23 12 16 Laki Laki 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 1 1 1 2 49

24 11 16 Laki Laki 1 3 2 2 2 3 3 2 3 1 2 1 2 3 2 3 3 2 2 3 45

25 11 16 Perempuan 2 2 2 1 2 2 2 2 2 3 2 2 2 3 3 2 2 2 2 0 40

26 12 17 Perempuan 3 3 3 2 3 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 1 2 2 52

27 12 16 Laki Laki 2 3 3 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 1 3 3 2 3 0 42

28 12 16 Perempuan 3 2 2 2 2 2 2 2 3 3 2 3 2 2 3 3 3 1 2 2 46

29 12 16 Laki Laki 3 3 3 2 3 3 2 3 1 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 53

30 11 17 Laki Laki 2 2 2 2 2 2 3 3 3 2 3 2 3 2 2 3 3 2 3 3 49

UJI VALIDITAS DAN RELIABILITAS



N % N % N %

Valid 30 100.0 Valid 30 100.0 Valid 30 100.0

Excludeda 0 .0 Excludeda 0 .0 Excludeda 0 .0

Total 30 100.0 Total 30 100.0 Total 30 100.0

a. Listwise deletion based on all variables in the procedure. a. Listwise deletion based on all variables in the procedure. a. Listwise deletion based on all variables in the procedure.

Cronbach's 
Alpha N of Items

Cronbach's 
Alpha N of Items

Cronbach's 
Alpha N of Items

.848 21 .806 15 .734 20

 Scale Mean if 
Item Deleted

Scale Variance if 
Item Deleted

Corrected Item-
Total Correlation

Cronbach's Alpha 
if Item Deleted

 Scale Mean if Item 
Deleted

Scale Variance if 
Item Deleted

Corrected Item-
Total Correlation

Cronbach's Alpha 
if Item Deleted

 Scale Mean if Item 
Deleted

Scale Variance if 
Item Deleted

Corrected Item-
Total Correlation

Cronbach's Alpha 
if Item Deleted

Tahu1 12.63 21.551 .681 .831 Medsos1 10.00 10.345 .667 .776 Sikap1 63.3333 27.333 .415 .713

Tahu2 12.80 23.890 .150 .853 Medsos2 10.03 10.654 .528 .786 Sikap2 63.1333 28.051 .393 .716

Tahu3 12.60 20.800 .883 .822 Medsos3 10.03 10.447 .602 .780 Sikap3 63.2000 28.097 .435 .714

Tahu4 12.53 23.430 .389 .847 Medsos4 9.90 11.059 .506 .789 Sikap4 63.6667 27.678 .439 .712

Tahu5 12.83 22.902 .370 .844 Medsos5 10.03 10.654 .528 .786 Sikap5 63.2667 27.926 .428 .713

Tahu6 12.50 23.500 .389 .847 Medsos6 10.10 10.921 .407 .795 Sikap6 63.1333 28.878 .406 .718

Tahu7 12.60 20.731 .900 .821 Medsos7 10.10 10.438 .568 .782 Sikap7 63.1000 28.921 .442 .721

Tahu8 12.33 24.782 .018 .852 Medsos8 9.93 10.892 .529 .787 Sikap8 63.2333 27.564 .596 .704

Tahu9 12.63 20.861 .847 .823 Medsos9 10.10 12.645 -.117 .834 Sikap9 63.1667 32.144 -.160 .761

Tahu10 12.60 21.490 .714 .829 Medsos10 10.03 10.930 .432 .793 Sikap10 63.2333 30.599 .020 .748

Tahu11 12.63 20.999 .813 .825 Medsos11 10.07 11.513 .226 .809 Sikap11 63.2333 27.564 .596 .704

Tahu12 12.57 22.530 .485 .839 Medsos12 10.07 11.030 .383 .797 Sikap12 63.3333 27.333 .415 .713

Tahu13 12.70 24.562 .015 .858 Medsos13 9.97 11.344 .368 .761 Sikap13 63.2000 27.338 .628 .701

Tahu14 12.63 25.689 -.209 .866 Medsos14 9.97 10.861 .505 .788 Sikap14 63.3000 31.528 -.085 .754

Tahu15 12.80 24.579 .011 .859 Medsos15 9.93 11.582 .367 .774 SIkap15 63.3000 28.700 .399 .712

Tahu16 12.57 22.392 .518 .838 Sikap16 63.0333 28.033 .498 .710

Tahu17 12.63 23.068 .366 .845 SIkap17 63.1000 32.093 -.159 .757

Tahu18 12.60 21.352 .747 .828 Sikap18 63.3333 31.678 -.103 .755

Tahu19 12.63 21.689 .649 .832 SIkap19 63.4667 26.947 .385 .716

Tahu20 12.73 22.340 .478 .839 Sikap20 63.6333 25.413 .515 .700

Tahu21 12.77 24.599 .007 .859

Uji Validitas dan Reliabilitas 
Variabel pengetahuan tentang seks pranikah

Case Processing Summary

 

Cases

Reliability Statistics

Item-Total Statistics Item-Total Statistics

Uji Validitas dan Reliabilitas 
Variabel pengetahuan tentang media sosial

Case Processing Summary

 

Cases

Reliability Statistics

Item-Total Statistics

Uji Validitas dan Reliabilitas 
Variabel pengetahuan tentang media sosial

Case Processing Summary

 

Cases

Reliability Statistics



N Percent N Percent N Percent N Percent N Percent N Percent N Percent N Percent N Percent

Total 

pengetahuan 

seksual pranikah

272 100% 0 0% 272 100% Total 

Pengetahuan 

media sosial

272 100% 0 0% 272 100% Total Sikap 272 100% 0 0% 272 100%

Statistic Std. Error Statistic Std. Error Statistic Std. Error

9.14 .084 8.98 .117 30.49 .397

Lower 

Bound

8.97 Lower 

Bound

8.75 Lower 

Bound

29.71

Upper 

Bound

9.30 Upper 

Bound

9.21 Upper 

Bound

31.27

9.13 8.91 30.36

9.00 8.00 32.00

1.926 3.708 42.790

1.388 1.926 6.541

6 6 21

13 13 44

7 7 23

2 2 12

.096 .148 .866 .148 -.011 .148

.639 .294 -.213 .294 -1.581 .294

Statistic df Sig. Statistic df Sig. Statistic df Sig. Statistic df Sig. Statistic df Sig. Statistic df Sig.

Total 

pengetahuan 

seksual pranikah

.174 272 .000 .938 272 .000 Total 

Pengetahuan 

media sosial

.305 272 .000 .848 272 .000 Total Sikap .266 272 .000 .858 272 .000

Kolmogorov-Smirnova Shapiro-Wilk

 a. Lilliefors Significance Correction  a. Lilliefors Significance Correction  a. Lilliefors Significance Correction

Tests of Normality Tests of Normality Tests of Normality

 
Kolmogorov-Smirnova Shapiro-Wilk

 
Kolmogorov-Smirnova Shapiro-Wilk

 

Skewness Skewness Skewness

Kurtosis Kurtosis Kurtosis

Range Range Range

Interquartile Range Interquartile Range Interquartile Range

Minimum Minimum Minimum

Maximum Maximum Maximum

Variance Variance Variance

Std. Deviation Std. Deviation Std. Deviation

95% 

Confidence 

Interval for 

Mean

95% 

Confidence 

Interval for 

Mean

5% Trimmed Mean 5% Trimmed Mean 5% Trimmed Mean

Median Median Median

   

Total 

pengetahuan 

seksual pranikah

Mean Total 

Pengetahuan 

media sosial

Mean Total Sikap Mean

95% 

Confidence 

Interval for 

Mean

Missing Total Valid Missing Total

Descriptives Descriptives Descriptives

 

Cases

 

Cases

 

Cases

Valid Missing Total Valid

Tes Normalitas Variabel Pengetahuan tentang seks pranikah Tes Normalitas Variabel Pengetahuan tentang media sosial Tes Normalitas Variabel Sikap 

Case Processing Summary Case Processing Summary Case Processing Summary



Variabel Pengetahuan tentang seks pranikah

No Responden Kelas Usia Jenis Kelamin Tahu1 Tahu2 Tahu3 Tahu4 Tahu5 Tahu6 Tahu7 Tahu8 Tahu9 Tahu10 Tahu11 Tahu12 Tahu13 Tahu14 Tahu15 Total Kategori

001 12 17 Laki Laki 0 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 9 Baik

002 12 18 Laki Laki 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 0 0 0 1 9 Baik

003 12 17 Laki Laki 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 9 Baik

004 12 16 Perempuan 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 9 Baik

005 11 16 Perempuan 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 6 Kurang Baik

006 11 17 Laki Laki 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 9 Baik

007 12 18 Perempuan 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1 0 1 0 0 6 Kurang Baik

008 11 16 Perempuan 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 13 Baik

009 12 16 Laki Laki 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 0 1 9 Baik

010 12 17 Laki Laki 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 8 Kurang Baik

011 12 18 Laki Laki 0 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 9 Baik

012 11 17 Perempuan 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 7 Kurang Baik

013 11 16 Perempuan 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 6 Kurang Baik

014 11 16 Perempuan 1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 10 Baik

015 12 17 Laki Laki 1 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 1 8 Kurang Baik

016 12 17 Laki Laki 1 0 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 11 Baik

017 12 16 Laki Laki 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 8 Kurang Baik

018 12 17 Perempuan 1 0 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 0 10 Baik

019 11 16 Laki Laki 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 0 0 0 1 9 Baik

020 12 16 Laki Laki 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 10 Baik

021 11 16 Perempuan 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 11 Baik

022 11 17 Laki Laki 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 0 1 0 1 10 Baik

023 11 17 Perempuan 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 0 10 Baik

024 12 18 Laki Laki 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 9 Baik

025 11 16 Perempuan 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 12 Baik

026 12 17 Laki Laki 0 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 10 Baik

027 12 16 Perempuan 0 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 10 Baik

028 12 17 Perempuan 0 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 9 Baik

029 11 17 Perempuan 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1 0 8 Kurang Baik

030 12 16 Laki Laki 1 0 1 0 0 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 9 Baik

031 12 16 Laki Laki 0 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 9 Baik

032 12 17 Perempuan 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 10 Baik

033 11 18 Laki Laki 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 12 Baik

034 12 17 Laki Laki 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 9 Baik

035 11 17 Laki Laki 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1 10 Baik

036 11 16 Laki Laki 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 8 Kurang Baik

037 11 17 Laki Laki 1 1 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 8 Kurang Baik

038 11 17 Laki Laki 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 11 Baik

039 11 16 Laki Laki 1 1 0 1 0 0 0 1 0 1 1 1 0 1 1 9 Baik

040 12 17 Laki Laki 0 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 9 Baik

041 11 17 Laki Laki 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1 9 Baik

042 11 17 Laki Laki 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 0 0 1 1 10 Baik

043 11 18 Laki Laki 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 9 Baik

044 12 16 Perempuan 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 10 Baik

045 11 16 Perempuan 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 9 Baik

046 12 16 Laki Laki 0 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 8 Kurang Baik

047 12 17 Laki Laki 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 9 Baik

048 12 16 Perempuan 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 0 0 8 Kurang Baik

049 12 16 Perempuan 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 11 Baik

050 12 17 Perempuan 0 0 1 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 8 Kurang Baik

051 11 16 Laki Laki 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 1 8 Kurang Baik

052 12 16 Laki Laki 1 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 10 Baik

053 12 17 Laki Laki 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 8 Kurang Baik

054 11 17 Perempuan 1 1 1 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 7 Kurang Baik

055 11 17 Perempuan 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 10 Baik

056 11 18 Perempuan 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 1 0 0 7 Kurang Baik

057 11 17 Perempuan 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1 0 0 9 Baik



Variabel Pengetahuan tentang seks pranikah
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058 11 16 Laki Laki 1 1 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0 1 8 Kurang Baik

059 12 18 Perempuan 0 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 7 Kurang Baik

060 11 16 Laki Laki 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 0 0 1 10 Baik

061 12 16 Laki Laki 0 0 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 10 Baik

062 11 16 Laki Laki 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 10 Baik

063 11 16 Perempuan 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 1 0 8 Kurang Baik

064 12 17 Perempuan 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 6 Kurang Baik

065 12 16 Laki Laki 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 8 Kurang Baik

066 12 16 Perempuan 1 0 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 0 7 Kurang Baik

067 12 16 Laki Laki 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 11 Baik

068 11 17 Laki Laki 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 9 Baik

069 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 8 Kurang Baik

070 11 17 Laki Laki 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 9 Baik

071 11 17 Laki Laki 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 9 Baik

072 12 18 Perempuan 1 0 1 0 0 1 1 0 1 1 1 0 0 0 0 7 Kurang Baik

073 12 17 Perempuan 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 11 Baik

074 11 16 Perempuan 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 7 Kurang Baik

075 11 16 Perempuan 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 8 Kurang Baik

076 12 17 Laki Laki 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 11 Baik

077 12 17 Laki Laki 0 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 1 0 1 10 Baik

078 11 16 Laki Laki 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 10 Baik

079 12 16 Laki Laki 0 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 9 Baik

080 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 8 Kurang Baik

081 12 16 Laki Laki 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 9 Baik

082 12 16 Laki Laki 0 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 9 Baik

083 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 1 0 1 10 Baik

084 12 18 Laki Laki 0 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 0 1 9 Baik

085 12 16 Laki Laki 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 11 Baik

086 11 16 Laki Laki 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 10 Baik

087 12 17 Laki Laki 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 9 Baik

088 11 18 Laki Laki 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 1 9 Baik

089 12 17 Laki Laki 0 1 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 8 Kurang Baik

090 11 16 Perempuan 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 6 Kurang Baik

091 11 16 Perempuan 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 1 0 9 Baik

092 11 17 Perempuan 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 0 0 10 Baik

093 12 17 Laki Laki 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 9 Baik

094 11 16 Laki Laki 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 1 1 1 0 1 10 Baik

095 11 17 Laki Laki 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 1 8 Kurang Baik

096 12 18 Laki Laki 0 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 1 10 Baik

097 12 17 Perempuan 1 0 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 0 10 Baik

098 12 17 Laki Laki 1 0 1 1 1 1 0 0 1 0 0 1 1 1 1 10 Baik

099 12 16 Laki Laki 1 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1 1 1 1 9 Baik

100 12 17 Laki Laki 0 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 10 Baik

101 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 11 Baik

102 11 16 Perempuan 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 7 Kurang Baik

103 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 11 Baik

104 11 16 Perempuan 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 6 Kurang Baik

105 12 16 Laki Laki 0 0 1 1 1 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 9 Baik

106 11 17 Perempuan 1 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 8 Kurang Baik

107 11 16 Perempuan 1 1 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 7 Kurang Baik

108 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 1 1 11 Baik

109 12 17 Perempuan 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 10 Baik

110 12 18 Laki Laki 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 9 Baik

111 11 16 Laki Laki 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 1 12 Baik

112 11 17 Laki Laki 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 1 8 Kurang Baik

113 12 16 Laki Laki 1 0 1 0 0 1 1 0 1 1 1 0 0 0 1 8 Kurang Baik

114 11 17 Laki Laki 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 10 Baik
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115 12 17 Laki Laki 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 0 0 0 1 1 9 Baik

116 12 17 Perempuan 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 1 1 0 7 Kurang Baik

117 12 16 Laki Laki 1 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 10 Baik

118 11 17 Perempuan 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 13 Baik

119 11 17 Laki Laki 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 10 Baik

120 12 16 Laki Laki 0 0 1 0 0 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 8 Kurang Baik

121 11 16 Laki Laki 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1 0 1 9 Baik

122 11 16 Laki Laki 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 8 Kurang Baik

123 11 16 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 13 Baik

124 12 17 Laki Laki 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 0 1 10 Baik

125 12 16 Perempuan 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 11 Baik

126 12 17 Laki Laki 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 8 Kurang Baik

127 11 17 Laki Laki 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 1 8 Kurang Baik

128 12 18 Perempuan 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 10 Baik

129 11 17 Laki Laki 1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 0 0 1 9 Baik

130 12 18 Laki Laki 1 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 9 Baik

131 12 16 Laki Laki 0 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0 1 8 Kurang Baik

132 11 16 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 13 Baik

133 12 17 Perempuan 1 0 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 9 Baik

134 12 16 Laki Laki 0 0 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1 9 Baik

135 11 17 Laki Laki 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 10 Baik

136 12 16 Perempuan 0 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 6 Kurang Baik

137 12 16 Laki Laki 0 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 10 Baik

138 11 17 Perempuan 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0 6 Kurang Baik

139 11 16 Laki Laki 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 10 Baik

140 11 18 Laki Laki 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1 1 9 Baik

141 12 16 Laki Laki 0 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 9 Baik

142 12 17 Laki Laki 0 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 1 9 Baik

143 12 17 Laki Laki 1 0 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 10 Baik

144 11 18 Laki Laki 1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 8 Kurang Baik

145 12 17 Perempuan 0 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 0 9 Baik

146 12 18 Laki Laki 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 10 Baik

147 12 17 Laki Laki 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1 0 0 1 8 Kurang Baik

148 11 16 Perempuan 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 1 0 7 Kurang Baik

149 11 17 Laki Laki 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 1 0 1 0 9 Baik

150 11 16 Laki Laki 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 9 Baik

151 11 18 Perempuan 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 8 Kurang Baik

152 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 10 Baik

153 11 16 Perempuan 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0 7 Kurang Baik

154 11 16 Laki Laki 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 9 Baik

155 11 17 Laki Laki 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 10 Baik

156 11 17 Laki Laki 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 10 Baik

157 11 16 Perempuan 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 12 Baik

158 11 17 Perempuan 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0 10 Baik

159 11 18 Laki Laki 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 8 Kurang Baik

160 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 11 Baik

161 11 16 Perempuan 1 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 1 0 7 Kurang Baik

162 12 17 Perempuan 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 7 Kurang Baik

163 11 17 Laki Laki 1 1 0 1 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 11 Baik

164 12 16 Perempuan 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 10 Baik

165 12 17 Laki Laki 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 10 Baik

166 12 16 Laki Laki 1 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 9 Baik

167 12 18 Laki Laki 0 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 11 Baik

168 12 18 Laki Laki 1 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 1 9 Baik

169 11 17 Laki Laki 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 10 Baik

170 11 18 Laki Laki 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 9 Baik

171 11 17 Laki Laki 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 11 Baik
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172 12 16 Laki Laki 0 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 10 Baik

173 12 16 Laki Laki 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 10 Baik

174 11 17 Laki Laki 1 1 1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 9 Baik

175 12 18 Laki Laki 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 0 10 Baik

176 11 16 Laki Laki 1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 1 0 1 10 Baik

177 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 1 1 1 1 1 11 Baik

178 11 16 Laki Laki 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 10 Baik

179 12 16 Laki Laki 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 9 Baik

180 11 16 Laki Laki 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 8 Kurang Baik

181 11 17 Laki Laki 1 1 1 0 1 0 1 0 1 0 1 1 0 1 1 10 Baik

182 12 18 Laki Laki 1 0 1 1 1 0 1 0 1 0 1 0 1 1 1 10 Baik

183 11 16 Laki Laki 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 0 0 1 0 1 9 Baik

184 11 16 Laki Laki 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0 0 1 1 10 Baik

185 11 18 Laki Laki 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 1 0 1 9 Baik

186 12 18 Perempuan 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 9 Baik

187 12 17 Perempuan 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 9 Baik

188 11 16 Laki Laki 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 9 Baik

189 11 16 Laki Laki 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 7 Kurang Baik

190 12 17 Laki Laki 1 0 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 10 Baik

191 12 17 Perempuan 0 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 10 Baik

192 12 16 Perempuan 1 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 9 Baik

193 12 18 Perempuan 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 9 Baik

194 11 16 Perempuan 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 0 0 0 0 1 8 Kurang Baik

195 12 17 Perempuan 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 11 Baik

196 11 16 Perempuan 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 9 Baik

197 12 18 Perempuan 0 0 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 1 9 Baik

198 11 16 Perempuan 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 10 Baik

199 12 17 Laki Laki 1 0 1 0 0 1 0 1 1 1 0 1 0 1 0 8 Kurang Baik

200 11 16 Perempuan 1 1 0 0 0 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 9 Baik

201 12 17 Perempuan 0 1 1 1 1 0 1 0 1 0 1 0 1 1 1 10 Baik

202 12 17 Laki Laki 0 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0 9 Baik

203 11 17 Perempuan 1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 1 0 0 0 1 8 Kurang Baik

204 12 18 Perempuan 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 9 Baik

205 11 18 Perempuan 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 12 Baik

206 11 16 Laki Laki 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 10 Baik

207 11 17 Perempuan 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 8 Kurang Baik

208 12 16 Perempuan 0 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 9 Baik

209 12 17 Laki Laki 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 0 1 1 0 9 Baik

210 11 18 Perempuan 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 12 Baik

211 11 17 Laki Laki 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 8 Kurang Baik

212 12 17 Perempuan 0 0 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 10 Baik

213 11 16 Perempuan 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 9 Baik

214 11 17 Perempuan 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 0 1 0 1 10 Baik

215 12 17 Perempuan 0 1 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 8 Kurang Baik

216 12 16 Laki Laki 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 6 Kurang Baik

217 12 17 Perempuan 1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 1 1 8 Kurang Baik

218 12 17 Perempuan 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 10 Baik

219 11 17 Perempuan 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 1 10 Baik

220 12 18 Perempuan 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 0 9 Baik

221 11 16 Perempuan 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 10 Baik

222 11 16 Perempuan 1 1 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 9 Baik

223 12 17 Perempuan 0 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 10 Baik

224 11 16 Laki Laki 1 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1 0 9 Baik

225 11 16 Perempuan 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 13 Baik

226 11 16 Laki Laki 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 9 Baik

227 12 16 Perempuan 1 0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 0 0 1 1 9 Baik

228 11 16 Perempuan 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 9 Baik
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229 11 17 Perempuan 1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 8 Kurang Baik

230 12 17 Perempuan 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 9 Baik

231 12 17 Perempuan 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 1 1 9 Baik

232 11 17 Perempuan 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 10 Baik

233 12 18 Laki Laki 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 9 Baik

234 11 17 Perempuan 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 0 0 1 0 1 9 Baik

235 11 18 Laki Laki 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 0 8 Kurang Baik

236 12 16 Perempuan 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 9 Baik

237 12 16 Perempuan 0 0 1 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 1 9 Baik

238 12 16 Perempuan 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 9 Baik

239 12 18 Perempuan 0 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 9 Baik

240 12 16 Perempuan 1 0 1 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 1 1 8 Kurang Baik

241 12 16 Laki Laki 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 6 Kurang Baik

242 11 18 Laki Laki 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 6 Kurang Baik

243 11 17 Laki Laki 1 1 0 0 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 9 Baik

244 11 18 Perempuan 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 1 1 0 1 8 Kurang Baik

245 11 16 Perempuan 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 9 Baik

246 11 16 Perempuan 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 11 Baik

247 11 18 Laki Laki 1 1 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 7 Kurang Baik

248 12 17 Perempuan 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 9 Baik

249 12 18 Laki Laki 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 1 0 0 9 Baik

250 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 9 Baik

251 11 17 Laki Laki 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 10 Baik

252 12 17 Laki Laki 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1 1 8 Kurang Baik

253 11 17 Laki Laki 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 9 Baik

254 11 17 Laki Laki 1 1 0 1 1 1 0 0 1 0 0 1 1 1 1 10 Baik

255 11 16 Laki Laki 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 9 Baik

256 12 17 Laki Laki 1 0 0 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 10 Baik

257 11 18 Laki Laki 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0 1 9 Baik

258 11 17 Perempuan 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 6 Kurang Baik

259 11 18 Perempuan 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 10 Baik

260 12 16 Laki Laki 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 8 Kurang Baik

261 12 16 Laki Laki 0 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1 11 Baik

262 12 16 Laki Laki 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 9 Baik

263 12 16 Perempuan 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 8 Kurang Baik

264 11 17 Perempuan 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 10 Baik

265 11 16 Perempuan 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 8 Kurang Baik

266 11 17 Perempuan 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 13 Baik

267 12 18 Laki Laki 1 0 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 10 Baik

268 12 16 Perempuan 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 11 Baik

269 12 17 Laki Laki 0 0 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 0 0 1 8 Kurang Baik

270 11 17 Laki Laki 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 1 8 Kurang Baik

271 12 17 Perempuan 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 8 Kurang Baik

272 11 17 Laki Laki 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 10 Baik
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001 12 17 Laki Laki 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 44 Positif

002 12 18 Laki Laki 0 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 3 1 24 Negatif

003 12 17 Laki Laki 3 0 3 2 0 2 0 2 1 2 1 1 2 2 1 22 Negatif

004 12 16 Perempuan 2 3 2 2 2 3 3 3 2 2 1 2 3 3 3 36 Positif

005 11 16 Perempuan 1 2 2 1 0 2 2 2 2 1 1 1 1 3 2 23 Negatif

006 11 17 Laki Laki 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 2 2 2 40 Positif

007 12 18 Perempuan 1 3 3 1 2 2 3 2 2 2 2 2 2 3 1 31 Negatif

008 11 16 Perempuan 1 2 2 2 2 2 0 3 2 0 1 1 0 3 2 23 Negatif

009 12 16 Laki Laki 2 3 3 2 3 3 3 2 2 2 3 3 1 3 2 37 Positif

010 12 17 Laki Laki 3 2 2 2 2 2 2 0 1 0 2 2 1 1 2 24 Negatif

011 12 18 Laki Laki 1 3 2 3 3 3 2 3 1 1 2 2 3 2 1 32 Positif

012 11 17 Perempuan 3 3 2 2 1 2 3 2 3 1 3 3 2 3 3 36 Positif

013 11 16 Perempuan 1 2 2 2 3 2 1 0 0 1 1 1 3 2 1 22 Negatif

014 11 16 Perempuan 2 3 3 3 3 3 2 1 1 1 1 3 3 1 1 31 Negatif

015 12 17 Laki Laki 3 2 2 2 2 2 2 0 1 2 1 1 2 1 1 24 Negatif

016 12 17 Laki Laki 3 1 2 1 3 2 3 2 2 3 3 3 3 3 3 37 Positif

017 12 16 Laki Laki 2 2 2 2 3 3 1 3 2 1 2 3 2 2 2 32 Positif

018 12 17 Perempuan 3 0 3 0 0 2 0 2 2 2 2 2 2 2 2 24 Negatif

019 11 16 Laki Laki 2 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 2 3 3 41 Positif

020 12 16 Laki Laki 2 2 3 1 3 3 2 3 2 2 1 2 1 2 3 32 Positif

021 11 16 Perempuan 1 0 3 0 3 2 0 2 2 2 1 1 1 3 2 23 Negatif

022 11 17 Laki Laki 3 1 3 1 1 2 3 3 1 2 3 3 2 2 2 32 Positif

023 11 17 Perempuan 3 0 3 0 0 2 2 0 2 2 2 2 2 1 2 23 Negatif

024 12 18 Laki Laki 1 3 2 2 2 3 3 1 2 1 3 3 3 3 3 35 Positif

025 11 16 Perempuan 2 2 2 1 2 2 2 2 2 3 3 3 1 3 3 33 Positif

026 12 17 Laki Laki 3 3 3 2 3 2 3 2 2 2 2 2 3 3 2 37 Positif

027 12 16 Perempuan 2 3 3 1 2 2 2 3 1 1 3 2 3 2 2 32 Positif

028 12 17 Perempuan 3 2 2 2 2 2 2 2 3 1 3 3 2 3 3 35 Positif

029 11 17 Perempuan 3 3 3 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 2 2 41 Positif

030 12 16 Laki Laki 2 2 2 2 2 2 3 1 3 3 2 2 3 1 2 32 Positif

031 12 16 Laki Laki 2 2 2 3 2 3 2 2 3 3 2 2 2 3 1 34 Positif

032 12 17 Perempuan 3 0 2 0 3 2 0 0 2 2 2 2 0 3 2 23 Negatif

033 11 18 Laki Laki 1 2 3 2 3 1 3 3 2 3 3 3 1 1 1 32 Positif

034 12 17 Laki Laki 3 3 1 0 3 2 3 0 0 2 2 1 0 3 1 24 Negatif

035 11 17 Laki Laki 3 3 2 1 1 1 1 2 3 3 3 1 3 3 3 33 Positif

036 11 16 Laki Laki 2 2 2 3 3 2 3 2 3 2 2 2 2 2 1 33 Positif

037 11 17 Laki Laki 3 2 3 2 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3 2 35 Positif

038 11 17 Laki Laki 3 3 1 3 2 3 3 3 3 2 2 2 3 3 1 37 Positif

039 11 16 Laki Laki 1 2 3 2 0 2 2 2 2 1 1 1 2 2 1 24 Negatif

040 12 17 Laki Laki 3 3 2 0 2 2 3 0 2 1 1 1 0 3 1 24 Negatif

041 11 17 Laki Laki 3 3 2 3 2 2 3 1 2 1 3 2 2 2 2 33 Positif

042 11 17 Laki Laki 3 3 3 2 0 2 0 0 1 1 1 2 2 2 2 24 Negatif

043 11 18 Laki Laki 1 2 3 3 3 3 3 2 1 1 1 3 3 2 3 34 Positif

044 12 16 Perempuan 1 0 2 2 0 2 2 2 2 1 1 1 2 3 1 22 Negatif

045 11 16 Perempuan 1 3 3 1 2 1 0 3 2 0 2 1 0 1 2 22 Negatif

046 12 16 Laki Laki 2 2 2 2 2 2 3 3 1 3 2 3 3 2 1 33 Positif

047 12 17 Laki Laki 3 2 3 3 3 3 2 2 3 3 2 2 2 2 3 38 Positif

048 12 16 Perempuan 2 2 2 3 3 3 3 3 2 2 2 3 2 0 2 34 Positif

049 12 16 Perempuan 2 2 2 2 3 1 3 3 2 3 3 3 3 1 3 36 Positif

050 12 17 Perempuan 3 3 2 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 3 2 39 Positif

051 11 16 Laki Laki 2 2 3 1 1 1 1 2 3 1 3 3 3 3 3 32 Positif

052 12 16 Laki Laki 1 0 2 2 3 2 2 2 2 0 1 1 1 2 2 23 Negatif

053 12 17 Laki Laki 3 3 3 0 2 2 2 2 0 1 1 1 0 3 1 24 Negatif

054 11 17 Perempuan 3 1 3 0 2 2 3 0 1 0 1 1 2 1 3 23 Negatif

055 11 17 Perempuan 3 3 3 0 3 2 2 0 0 1 2 2 0 2 1 24 Negatif

056 11 18 Perempuan 1 1 1 2 3 1 2 3 0 1 1 1 3 3 1 24 Negatif



Variabel Sikap remaja tentang seks pranikah
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057 11 17 Perempuan 3 2 3 0 0 2 2 2 2 2 1 2 2 0 1 24 Negatif

058 11 16 Laki Laki 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3 2 3 2 3 3 36 Positif

059 12 18 Perempuan 1 3 3 3 3 2 2 2 3 0 1 3 3 3 3 35 Positif

060 11 16 Laki Laki 1 2 2 2 2 2 0 0 2 2 2 2 2 2 1 24 Negatif

061 12 16 Laki Laki 2 3 3 3 2 3 3 2 2 2 2 3 3 2 3 38 Positif

062 11 16 Laki Laki 2 2 1 2 3 2 3 2 2 3 3 3 3 3 1 35 Positif

063 11 16 Perempuan 2 2 3 3 1 3 3 2 2 2 3 2 3 2 2 35 Positif

064 12 17 Perempuan 3 3 3 3 2 1 1 3 3 2 3 3 3 3 3 39 Positif

065 12 16 Laki Laki 2 2 2 2 2 3 3 1 2 3 2 3 1 3 3 34 Positif

066 12 16 Perempuan 2 1 3 2 3 2 2 3 3 1 3 3 3 3 3 37 Positif

067 12 16 Laki Laki 1 2 3 3 1 2 2 0 0 3 1 1 1 1 3 24 Negatif

068 11 17 Laki Laki 3 3 2 2 3 3 2 2 2 2 3 3 2 3 3 38 Positif

069 11 17 Laki Laki 3 3 3 0 0 2 2 0 2 0 2 2 2 2 1 24 Negatif

070 11 17 Laki Laki 3 1 3 3 2 3 3 3 3 1 3 1 3 3 3 38 Positif

071 11 17 Laki Laki 3 3 3 3 3 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 36 Positif

072 12 18 Perempuan 1 1 1 2 3 1 2 0 0 2 1 2 3 3 2 24 Negatif

073 12 17 Perempuan 3 3 2 2 0 2 1 0 1 2 1 2 2 1 1 23 Negatif

074 11 16 Perempuan 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 3 38 Positif

075 11 16 Perempuan 2 3 3 3 1 1 1 1 2 3 3 3 3 3 3 35 Positif

076 12 17 Laki Laki 3 2 2 3 3 3 2 1 2 1 2 2 2 2 2 32 Positif

077 12 17 Laki Laki 3 1 2 1 3 2 2 2 0 1 1 1 1 2 2 24 Negatif

078 11 16 Laki Laki 1 3 2 2 2 2 1 2 2 0 1 1 1 1 3 24 Negatif

079 12 16 Laki Laki 2 2 2 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 2 2 38 Positif

080 11 17 Laki Laki 3 2 2 0 3 0 1 2 2 2 1 1 1 1 2 23 Negatif

081 12 16 Laki Laki 2 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 3 1 3 3 35 Positif

082 12 16 Laki Laki 2 3 3 3 3 3 2 3 3 2 3 3 3 3 3 42 Positif

083 11 17 Laki Laki 3 2 3 0 0 2 2 2 2 1 1 1 1 1 2 23 Negatif

084 12 18 Laki Laki 1 3 3 2 2 2 3 1 2 1 2 3 3 2 2 32 Positif

085 12 16 Laki Laki 2 1 1 3 3 2 3 2 2 2 3 2 2 2 2 32 Positif

086 11 16 Laki Laki 2 3 3 1 2 3 2 3 1 3 3 2 3 3 3 37 Positif

087 12 17 Laki Laki 3 2 2 3 3 1 3 3 3 3 3 3 2 2 3 39 Positif

088 11 18 Laki Laki 1 3 2 0 3 2 1 3 1 0 2 1 1 2 1 23 Negatif

089 12 17 Laki Laki 3 3 2 2 1 2 3 3 2 3 3 2 3 2 2 36 Positif

090 11 16 Perempuan 2 2 2 3 2 0 2 2 2 3 3 3 3 3 3 35 Positif

091 11 16 Perempuan 2 3 3 3 3 1 3 1 3 3 3 3 2 2 2 37 Positif

092 11 17 Perempuan 3 2 2 2 2 3 2 1 2 2 2 2 3 3 3 34 Positif

093 12 17 Laki Laki 3 1 2 3 3 2 3 2 3 3 3 2 3 3 3 39 Positif

094 11 16 Laki Laki 2 3 1 3 3 2 3 1 1 1 2 3 2 3 2 32 Positif

095 11 17 Laki Laki 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 3 1 3 3 2 39 Positif

096 12 18 Laki Laki 1 1 1 1 2 3 3 0 0 3 1 1 1 1 3 22 Negatif

097 12 17 Perempuan 3 3 2 2 3 2 2 2 2 2 2 2 3 3 1 34 Positif

098 12 17 Laki Laki 3 2 2 2 3 0 1 1 1 2 3 3 3 3 3 32 Positif

099 12 16 Laki Laki 1 2 1 2 2 2 2 2 2 1 1 1 0 3 2 24 Negatif

100 12 17 Laki Laki 3 3 2 3 2 3 3 3 3 2 2 3 3 2 2 39 Positif

101 11 17 Laki Laki 3 0 1 2 2 2 3 3 3 3 3 2 2 2 3 34 Positif

102 11 16 Perempuan 2 2 2 2 2 2 2 3 1 3 3 2 3 3 3 35 Positif

103 11 17 Laki Laki 3 3 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 2 2 2 40 Positif

104 11 16 Perempuan 1 2 2 2 2 2 1 3 1 0 1 1 1 3 2 24 Negatif

105 12 16 Laki Laki 2 2 3 2 3 2 2 3 3 2 2 2 3 1 3 35 Positif

106 11 17 Perempuan 3 2 3 3 3 3 3 2 2 2 2 3 3 3 3 40 Positif

107 11 16 Perempuan 1 3 2 0 1 2 3 2 0 3 1 1 1 1 1 22 Negatif

108 11 17 Laki Laki 3 1 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 2 2 39 Positif

109 12 17 Perempuan 3 2 1 1 1 1 2 0 1 2 1 3 2 2 2 24 Negatif

110 12 18 Laki Laki 1 2 3 0 2 2 0 2 1 2 2 2 2 1 1 23 Negatif

111 11 16 Laki Laki 2 0 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 34 Positif

112 11 17 Laki Laki 3 1 3 1 3 2 0 0 2 2 2 1 0 1 1 22 Negatif
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113 12 16 Laki Laki 2 3 2 1 2 2 2 2 3 3 3 1 3 3 3 35 Positif

114 11 17 Laki Laki 3 2 3 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 3 41 Positif

115 12 17 Laki Laki 3 2 3 0 0 1 2 0 2 1 2 2 2 2 1 23 Negatif

116 12 17 Perempuan 3 3 2 2 2 3 3 1 3 3 2 2 2 3 2 36 Positif

117 12 16 Laki Laki 1 3 1 0 3 2 1 2 1 0 1 1 2 2 3 23 Negatif

118 11 17 Perempuan 3 2 2 2 2 2 2 1 2 2 1 2 3 3 3 32 Positif

119 11 17 Laki Laki 3 0 1 2 1 3 2 0 2 2 1 1 1 2 3 24 Negatif

120 12 16 Laki Laki 1 2 2 2 2 2 0 3 0 2 2 1 2 1 1 23 Negatif

121 11 16 Laki Laki 2 3 3 3 3 2 2 3 3 2 2 1 2 3 3 37 Positif

122 11 16 Laki Laki 1 2 3 0 3 2 0 2 2 2 1 2 0 2 1 23 Negatif

123 11 16 Laki Laki 2 1 2 3 1 3 3 2 0 1 1 1 1 2 1 24 Negatif

124 12 17 Laki Laki 3 2 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 3 2 1 37 Positif

125 12 16 Perempuan 1 3 1 1 1 1 2 0 1 2 1 1 2 3 2 22 Negatif

126 12 17 Laki Laki 3 2 2 0 3 2 2 2 1 0 2 1 2 1 1 24 Negatif

127 11 17 Laki Laki 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3 2 2 36 Positif

128 12 18 Perempuan 1 3 3 2 3 2 0 3 1 0 1 2 0 1 2 24 Negatif

129 11 17 Laki Laki 3 3 3 3 2 2 3 2 2 1 2 3 2 2 2 35 Positif

130 12 18 Laki Laki 1 1 2 3 1 2 1 0 2 2 2 3 0 1 2 23 Negatif

131 12 16 Laki Laki 1 0 3 0 3 2 2 2 2 0 2 2 2 2 1 24 Negatif

132 11 16 Laki Laki 2 2 2 2 2 2 3 3 3 2 3 2 3 3 3 37 Positif

133 12 17 Perempuan 3 3 3 3 2 2 2 3 0 1 2 2 2 3 3 34 Positif

134 12 16 Laki Laki 1 2 2 0 3 2 0 3 2 2 2 2 1 0 1 23 Negatif

135 11 17 Laki Laki 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 3 3 2 3 3 42 Positif

136 12 16 Perempuan 1 1 2 0 2 2 2 2 2 2 2 2 0 1 1 22 Negatif

137 12 16 Laki Laki 2 3 3 1 3 3 2 2 2 3 2 3 2 2 3 36 Positif

138 11 17 Perempuan 3 3 1 2 1 1 3 1 2 3 3 3 3 3 2 34 Positif

139 11 16 Laki Laki 2 2 2 2 3 3 1 2 3 2 3 1 3 3 2 34 Positif

140 11 18 Laki Laki 1 3 2 3 2 2 3 3 1 3 3 3 3 3 3 38 Positif

141 12 16 Laki Laki 1 3 3 1 3 2 0 0 2 0 1 1 1 2 2 22 Negatif

142 12 17 Laki Laki 3 2 2 3 3 2 2 1 2 3 3 2 1 3 2 34 Positif

143 12 17 Laki Laki 3 0 3 2 0 2 0 2 0 2 2 2 2 2 1 23 Negatif

144 11 18 Laki Laki 1 3 3 2 3 1 3 3 1 3 1 3 3 3 3 36 Positif

145 12 17 Perempuan 3 3 3 3 2 2 2 1 2 1 1 3 2 2 2 32 Positif

146 12 18 Laki Laki 1 1 2 3 1 2 3 0 2 1 2 1 1 1 2 23 Negatif

147 12 17 Laki Laki 3 2 2 2 1 1 0 0 2 0 2 2 1 2 2 22 Negatif

148 11 16 Perempuan 2 2 2 3 3 3 3 2 2 1 2 2 3 3 1 34 Positif

149 11 17 Laki Laki 3 3 3 1 1 1 1 2 0 1 1 1 3 1 2 24 Negatif

150 11 16 Laki Laki 2 2 3 3 3 2 2 3 2 2 2 2 2 2 2 34 Positif

151 11 18 Perempuan 1 2 1 3 2 2 2 0 0 0 2 1 3 2 3 24 Negatif

152 11 17 Laki Laki 3 2 2 0 0 1 2 2 2 2 2 2 0 3 1 24 Negatif

153 11 16 Perempuan 2 2 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 2 2 3 39 Positif

154 11 16 Laki Laki 1 2 2 0 0 1 2 2 2 1 1 1 3 3 1 22 Negatif

155 11 17 Laki Laki 3 0 3 1 0 2 2 2 1 2 1 1 0 3 1 22 Negatif

156 11 17 Laki Laki 3 3 3 3 3 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 43 Positif

157 11 16 Perempuan 1 3 2 2 2 2 2 2 0 0 1 1 1 2 3 24 Negatif

158 11 17 Perempuan 3 0 2 2 0 2 2 0 2 2 1 1 2 2 1 22 Negatif

159 11 18 Laki Laki 1 1 3 1 2 3 3 3 3 3 2 2 2 2 3 34 Positif

160 11 17 Laki Laki 3 3 1 2 3 2 3 1 3 3 2 1 3 3 1 34 Positif

161 11 16 Perempuan 2 2 3 3 1 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 39 Positif

162 12 17 Perempuan 3 2 3 0 0 1 1 3 1 2 1 1 2 1 2 23 Negatif

163 11 17 Laki Laki 3 2 2 1 2 2 0 2 1 0 2 1 2 2 1 23 Negatif

164 12 16 Perempuan 1 2 3 0 0 2 2 0 2 2 2 2 2 2 2 24 Negatif

165 12 17 Laki Laki 3 1 3 3 1 3 1 3 3 3 3 2 2 2 3 36 Positif

166 12 16 Laki Laki 1 2 2 0 3 2 1 2 2 2 2 1 0 2 1 23 Negatif

167 12 18 Laki Laki 1 2 3 3 2 3 2 2 2 2 2 3 3 3 3 36 Positif

168 12 18 Laki Laki 1 1 3 0 2 1 2 2 1 2 1 2 3 2 1 24 Negatif
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169 11 17 Laki Laki 3 3 3 3 3 2 2 1 2 2 1 3 3 2 2 35 Positif

170 11 18 Laki Laki 1 1 1 2 3 1 3 0 0 1 2 1 1 3 1 21 Negatif

171 11 17 Laki Laki 3 2 2 0 2 2 2 2 2 2 2 1 0 1 1 24 Negatif

172 12 16 Laki Laki 1 2 2 0 0 1 2 3 0 2 1 2 2 3 3 24 Negatif

173 12 16 Laki Laki 1 1 2 2 2 2 2 2 0 1 1 1 2 3 2 24 Negatif

174 11 17 Laki Laki 3 2 3 2 3 3 3 3 2 2 3 3 2 2 1 37 Positif

175 12 18 Laki Laki 0 1 2 2 0 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1 24 Negatif

176 11 16 Laki Laki 1 2 2 0 1 2 2 3 2 2 2 0 1 1 2 23 Negatif

177 11 17 Laki Laki 3 2 2 0 0 2 2 2 2 2 2 2 2 0 1 24 Negatif

178 11 16 Laki Laki 1 2 2 2 0 1 1 3 1 2 2 1 2 2 2 24 Negatif

179 12 16 Laki Laki 1 2 2 0 0 2 2 2 2 2 2 1 1 2 2 23 Negatif

180 11 16 Laki Laki 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 40 Positif

181 11 17 Laki Laki 3 2 2 1 0 2 2 3 2 2 1 1 1 1 1 24 Negatif

182 12 18 Laki Laki 1 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 39 Positif

183 11 16 Laki Laki 1 1 1 1 1 2 2 3 2 0 2 2 2 2 2 24 Negatif

184 11 16 Laki Laki 2 2 3 3 1 3 3 3 3 3 3 2 1 2 2 36 Positif

185 11 18 Laki Laki 0 2 2 2 0 2 2 2 2 2 2 2 2 1 1 24 Negatif

186 12 18 Perempuan 1 2 1 2 2 2 2 2 2 2 2 0 1 2 1 24 Negatif

187 12 17 Perempuan 3 2 1 3 3 3 3 3 3 3 1 2 2 2 2 36 Positif

188 11 16 Laki Laki 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 40 Positif

189 11 16 Laki Laki 2 1 3 3 1 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 36 Positif

190 12 17 Laki Laki 3 2 2 2 3 3 1 2 2 1 2 2 3 2 3 33 Positif

191 12 17 Perempuan 3 1 3 0 3 1 2 3 1 1 1 0 0 2 2 23 Negatif

192 12 16 Perempuan 2 2 3 3 3 3 3 3 3 1 3 3 2 2 1 37 Positif

193 12 18 Perempuan 0 1 3 0 3 1 3 3 1 1 1 2 0 3 2 24 Negatif

194 11 16 Perempuan 2 2 3 3 3 3 1 2 2 2 3 2 2 1 1 32 Positif

195 12 17 Perempuan 3 3 3 3 2 2 3 3 2 2 1 2 3 3 2 37 Positif

196 11 16 Perempuan 2 3 3 3 3 3 2 2 2 3 2 0 2 2 2 34 Positif

197 12 18 Perempuan 1 2 3 1 3 2 3 0 1 0 1 1 3 1 2 24 Negatif

198 11 16 Perempuan 2 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 3 2 1 2 36 Positif

199 12 17 Laki Laki 3 1 1 1 1 2 3 3 0 1 1 2 0 2 2 23 Negatif

200 11 16 Perempuan 2 2 3 3 3 3 3 1 1 2 3 2 1 2 2 33 Positif

201 12 17 Perempuan 3 3 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 2 2 2 38 Positif

202 12 17 Laki Laki 3 0 3 1 3 2 1 3 1 0 1 1 1 2 2 24 Negatif

203 11 17 Perempuan 3 3 3 2 2 3 3 3 2 2 3 2 2 2 2 37 Positif

204 12 18 Perempuan 1 2 3 1 3 1 3 0 0 3 1 0 1 2 3 24 Negatif

205 11 18 Perempuan 1 3 3 3 3 3 3 2 1 2 3 2 2 2 2 35 Positif

206 11 16 Laki Laki 2 2 2 2 2 3 3 3 2 1 2 3 3 3 3 36 Positif

207 11 17 Perempuan 3 3 3 2 2 2 3 0 1 2 2 2 3 3 3 34 Positif

208 12 16 Perempuan 2 2 3 3 3 3 1 3 3 3 3 1 2 3 1 36 Positif

209 12 17 Laki Laki 3 3 2 3 3 3 3 3 2 3 3 2 3 3 3 42 Positif

210 11 18 Perempuan 1 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 1 1 1 36 Positif

211 11 17 Laki Laki 3 3 1 3 3 2 2 1 2 1 3 2 2 3 3 34 Positif

212 12 17 Perempuan 3 1 2 1 1 2 1 2 0 1 1 1 3 2 1 22 Negatif

213 11 16 Perempuan 2 2 2 3 3 1 2 0 2 1 1 1 1 2 1 24 Negatif

214 11 17 Perempuan 3 1 2 1 1 3 1 2 1 1 1 1 1 1 2 22 Negatif

215 12 17 Perempuan 3 3 1 0 3 2 3 0 1 0 1 1 2 3 1 24 Negatif

216 12 16 Laki Laki 2 2 3 3 2 2 1 2 3 3 2 1 3 2 3 34 Positif

217 12 17 Perempuan 3 3 3 3 3 3 3 0 3 3 3 2 2 2 2 38 Positif

218 12 17 Perempuan 3 3 2 3 1 1 3 1 3 1 3 3 3 3 2 35 Positif

219 11 17 Perempuan 3 3 3 2 2 2 2 2 1 1 2 2 2 2 3 32 Positif

220 12 18 Perempuan 1 2 3 1 2 3 3 2 3 2 3 3 3 2 3 36 Positif

221 11 16 Perempuan 1 2 3 1 1 2 3 0 1 1 1 1 2 3 1 23 Negatif

222 11 16 Perempuan 2 2 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 3 1 3 38 Positif

223 12 17 Perempuan 3 3 1 1 1 1 3 0 1 3 1 1 1 2 1 23 Negatif

224 11 16 Laki Laki 2 3 3 3 2 2 3 2 2 2 2 2 2 2 3 35 Positif
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225 11 16 Perempuan 1 1 3 0 3 2 3 0 1 3 1 1 1 2 1 23 Negatif

226 11 16 Laki Laki 2 2 3 3 1 3 3 3 3 3 3 3 3 1 3 39 Positif

227 12 16 Perempuan 2 3 3 3 2 1 2 3 3 3 3 2 2 3 3 38 Positif

228 11 16 Perempuan 2 2 3 0 1 2 2 1 2 2 3 3 3 2 2 30 Negatif

229 11 17 Perempuan 3 0 1 2 0 2 2 3 2 1 1 1 0 2 2 22 Negatif

230 12 17 Perempuan 3 3 3 3 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 2 42 Positif

231 12 17 Perempuan 3 2 2 2 2 2 2 0 1 1 1 1 2 0 1 22 Negatif

232 11 17 Perempuan 3 2 2 2 3 2 3 2 2 3 3 2 2 2 1 34 Positif

233 12 18 Laki Laki 1 3 1 2 3 3 3 3 3 2 2 2 2 3 3 36 Positif

234 11 17 Perempuan 3 1 2 3 2 3 1 0 0 2 1 1 3 1 1 24 Negatif

235 11 18 Laki Laki 1 3 1 2 3 3 3 2 2 2 2 2 3 3 3 35 Positif

236 12 16 Perempuan 1 3 3 0 1 1 1 3 0 1 1 2 1 3 1 22 Negatif

237 12 16 Perempuan 1 2 1 0 3 2 3 3 1 0 1 2 2 2 1 24 Negatif

238 12 16 Perempuan 2 3 3 0 3 3 3 2 2 2 3 2 3 2 3 36 Positif

239 12 18 Perempuan 1 1 3 1 3 1 3 0 0 3 1 2 2 3 0 24 Negatif

240 12 16 Perempuan 2 2 3 3 3 1 3 3 3 3 3 3 3 1 2 38 Positif

241 12 16 Laki Laki 2 3 3 2 3 2 3 2 2 1 3 3 3 3 3 38 Positif

242 11 18 Laki Laki 1 3 3 3 1 3 3 1 3 3 3 3 2 2 2 36 Positif

243 11 17 Laki Laki 3 3 3 3 2 2 2 3 3 1 3 3 2 2 2 37 Positif

244 11 18 Perempuan 1 1 3 0 1 2 3 0 1 3 1 1 3 1 2 23 Negatif

245 11 16 Perempuan 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 1 2 2 38 Positif

246 11 16 Perempuan 2 2 3 0 1 2 2 2 1 2 1 1 2 1 2 24 Negatif

247 11 18 Laki Laki 1 2 3 3 3 3 3 3 3 1 3 2 2 2 2 36 Positif

248 12 17 Perempuan 2 1 3 3 3 3 3 2 2 2 3 2 2 1 2 34 Positif

249 12 18 Laki Laki 1 2 3 0 3 2 3 0 1 0 1 2 2 2 0 22 Negatif

250 11 17 Laki Laki 1 2 2 1 0 2 1 2 2 2 2 2 2 1 1 23 Negatif

251 11 17 Laki Laki 2 3 3 2 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 33 Positif

252 12 17 Laki Laki 2 2 2 3 1 1 1 1 2 0 1 2 2 2 2 24 Negatif

253 11 17 Laki Laki 2 2 2 3 1 1 1 1 2 0 1 2 2 2 2 24 Negatif

254 11 17 Laki Laki 3 0 3 0 3 2 2 0 2 2 2 1 2 1 1 24 Negatif

255 11 16 Laki Laki 1 3 1 2 2 2 1 2 2 0 1 2 1 2 2 24 Negatif

256 12 17 Laki Laki 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 1 2 1 2 36 Positif

257 11 18 Laki Laki 1 1 1 1 2 2 1 2 1 2 2 2 2 2 2 24 Negatif

258 11 17 Perempuan 3 3 3 1 3 3 3 3 3 3 3 2 2 1 2 38 Positif

259 11 18 Perempuan 1 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 1 2 2 37 Positif

260 12 16 Laki Laki 1 2 2 1 0 2 1 2 2 2 2 1 2 2 1 23 Negatif

261 12 16 Laki Laki 2 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 2 2 2 1 36 Positif

262 12 16 Laki Laki 2 2 2 2 1 1 1 1 2 0 1 2 2 2 2 23 Negatif

263 12 16 Perempuan 2 2 2 2 1 1 1 1 2 0 1 2 2 2 3 24 Negatif

264 11 17 Perempuan 3 3 3 2 2 2 2 1 1 3 2 2 2 2 3 33 Positif

265 11 16 Perempuan 2 3 1 3 3 3 1 2 2 1 1 2 2 3 3 32 Positif

266 11 17 Perempuan 3 0 3 0 0 2 2 0 2 2 2 2 2 1 2 23 Negatif

267 12 18 Laki Laki 1 2 3 0 1 2 1 3 0 0 1 2 2 3 3 24 Negatif

268 12 16 Perempuan 1 2 2 2 2 1 2 2 2 2 2 1 1 1 1 24 Negatif

269 12 17 Laki Laki 3 3 3 3 3 3 3 2 2 1 3 2 2 2 1 36 Positif

270 11 17 Laki Laki 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 0 1 2 2 2 34 Positif

271 12 17 Perempuan 2 3 1 3 3 3 3 3 3 1 3 2 2 2 1 35 Positif

272 11 17 Laki Laki 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 2 34 Positif
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001 12 17 Laki Laki 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 0 8 Baik

002 12 18 Laki Laki 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 6 Kurang Baik

003 12 17 Laki Laki 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 6 Kurang Baik

004 12 16 Perempuan 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 8 Baik

005 11 16 Perempuan 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 7 Kurang Baik

006 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 8 Baik

007 12 18 Perempuan 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 6 Kurang Baik

008 11 16 Perempuan 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 12 Baik

009 12 16 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 12 Baik

010 12 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 12 Baik

011 12 18 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 Baik

012 11 17 Perempuan 0 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 1 7 Kurang Baik

013 11 16 Perempuan 0 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 1 7 Kurang Baik

014 11 16 Perempuan 1 0 1 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 8 Baik

015 12 17 Laki Laki 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 6 Kurang Baik

016 12 17 Laki Laki 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0 0 1 8 Baik

017 12 16 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 Baik

018 12 17 Perempuan 0 1 1 1 0 1 0 0 1 0 0 1 1 7 Kurang Baik

019 11 16 Laki Laki 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 11 Baik

020 12 16 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 Baik

021 11 16 Perempuan 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 7 Kurang Baik

022 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 11 Baik

023 11 17 Perempuan 1 1 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 7 Kurang Baik

024 12 18 Laki Laki 1 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 1 8 Baik

025 11 16 Perempuan 1 0 1 1 1 1 0 0 1 0 0 1 1 8 Baik

026 12 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 1 1 8 Baik

027 12 16 Perempuan 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 Baik

028 12 17 Perempuan 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 1 8 Baik

029 11 17 Perempuan 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 8 Baik

030 12 16 Laki Laki 1 0 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 8 Baik

031 12 16 Laki Laki 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0 0 1 8 Baik

032 12 17 Perempuan 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 7 Kurang Baik

033 11 18 Laki Laki 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 9 Baik

034 12 17 Laki Laki 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 7 Kurang Baik

035 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 10 Baik

036 11 16 Laki Laki 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 1 1 8 Baik

037 11 17 Laki Laki 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 8 Baik

038 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 0 1 0 8 Baik

039 11 16 Laki Laki 1 1 0 1 0 0 0 1 0 1 1 1 0 7 Kurang Baik

040 12 17 Laki Laki 1 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 7 Kurang Baik

041 11 17 Laki Laki 1 1 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 8 Baik

042 11 17 Laki Laki 1 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 7 Kurang Baik

043 11 18 Laki Laki 1 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0 8 Baik

044 12 16 Perempuan 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 7 Kurang Baik

045 11 16 Perempuan 0 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 6 Kurang Baik

046 12 16 Laki Laki 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 8 Baik

047 12 17 Laki Laki 1 0 0 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 8 Baik

048 12 16 Perempuan 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0 0 1 0 8 Baik

049 12 16 Perempuan 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 8 Baik

050 12 17 Perempuan 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 10 Baik

051 11 16 Laki Laki 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 8 Baik

052 12 16 Laki Laki 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 6 Kurang Baik

053 12 17 Laki Laki 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 7 Kurang Baik

054 11 17 Perempuan 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 6 Kurang Baik

055 11 17 Perempuan 1 1 0 1 1 1 0 0 0 1 0 1 1 8 Baik

056 11 18 Perempuan 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 7 Kurang Baik

057 11 17 Perempuan 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 0 8 Baik

058 11 16 Laki Laki 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 8 Baik
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059 12 18 Perempuan 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 7 Kurang Baik

060 11 16 Laki Laki 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 7 Kurang Baik

061 12 16 Laki Laki 1 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 1 8 Baik

062 11 16 Laki Laki 1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 8 Baik

063 11 16 Perempuan 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 10 Baik

064 12 17 Perempuan 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 7 Kurang Baik

065 12 16 Laki Laki 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 11 Baik

066 12 16 Perempuan 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 1 7 Kurang Baik

067 12 16 Laki Laki 1 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1 1 8 Baik

068 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 Baik

069 11 17 Laki Laki 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 8 Baik

070 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 Baik

071 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 10 Baik

072 12 18 Perempuan 1 0 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 7 Kurang Baik

073 12 17 Perempuan 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 Baik

074 11 16 Perempuan 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 0 0 7 Kurang Baik

075 11 16 Perempuan 1 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 0 8 Baik

076 12 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 8 Baik

077 12 17 Laki Laki 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 9 Baik

078 11 16 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 Baik

079 12 16 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 Baik

080 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 Baik

081 12 16 Laki Laki 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 11 Baik

082 12 16 Laki Laki 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 11 Baik

083 11 17 Laki Laki 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1 1 1 8 Baik

084 12 18 Laki Laki 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 0 1 0 8 Baik

085 12 16 Laki Laki 1 0 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 8 Baik

086 11 16 Laki Laki 1 1 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 8 Baik

087 12 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 10 Baik

088 11 18 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 Baik

089 12 17 Laki Laki 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 0 9 Baik

090 11 16 Perempuan 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 1 0 1 7 Kurang Baik

091 11 16 Perempuan 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 11 Baik

092 11 17 Perempuan 0 0 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 8 Baik

093 12 17 Laki Laki 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 10 Baik

094 11 16 Laki Laki 1 0 1 1 1 0 1 0 1 0 0 1 1 8 Baik

095 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 10 Baik

096 12 18 Laki Laki 1 1 0 1 1 1 0 0 1 0 0 1 1 8 Baik

097 12 17 Perempuan 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 11 Baik

098 12 17 Laki Laki 1 1 0 0 1 1 1 1 0 0 1 1 0 8 Baik

099 12 16 Laki Laki 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 8 Baik

100 12 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 Baik

101 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 11 Baik

102 11 16 Perempuan 1 1 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 7 Kurang Baik

103 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 8 Baik

104 11 16 Perempuan 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 6 Kurang Baik

105 12 16 Laki Laki 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 8 Baik

106 11 17 Perempuan 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 0 10 Baik

107 11 16 Perempuan 0 0 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 6 Kurang Baik

108 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 10 Baik

109 12 17 Perempuan 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 1 8 Baik

110 12 18 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 Baik

111 11 16 Laki Laki 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 10 Baik

112 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 8 Baik

113 12 16 Laki Laki 1 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 8 Baik

114 11 17 Laki Laki 1 1 0 1 1 0 0 1 0 0 1 1 1 8 Baik

115 12 17 Laki Laki 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 10 Baik

116 12 17 Perempuan 0 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 7 Kurang Baik
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117 12 16 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 11 Baik

118 11 17 Perempuan 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 1 1 8 Baik

119 11 17 Laki Laki 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 9 Baik

120 12 16 Laki Laki 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 10 Baik

121 11 16 Laki Laki 0 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 8 Baik

122 11 16 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 Baik

123 11 16 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 Baik

124 12 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 1 1 8 Baik

125 12 16 Perempuan 1 1 1 0 1 0 0 0 1 0 1 1 1 8 Baik

126 12 17 Laki Laki 1 0 1 1 1 0 0 0 1 0 1 1 1 8 Baik

127 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 8 Baik

128 12 18 Perempuan 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 0 1 8 Baik

129 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 8 Baik

130 12 18 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 11 Baik

131 12 16 Laki Laki 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 8 Baik

132 11 16 Laki Laki 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 10 Baik

133 12 17 Perempuan 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0 10 Baik

134 12 16 Laki Laki 0 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 8 Baik

135 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 10 Baik

136 12 16 Perempuan 0 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 7 Kurang Baik

137 12 16 Laki Laki 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 10 Baik

138 11 17 Perempuan 1 1 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 7 Kurang Baik

139 11 16 Laki Laki 1 1 0 1 1 1 0 0 1 0 0 1 1 8 Baik

140 11 18 Laki Laki 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 10 Baik

141 12 16 Laki Laki 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 0 8 Baik

142 12 17 Laki Laki 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 10 Baik

143 12 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 10 Baik

144 11 18 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 10 Baik

145 12 17 Perempuan 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 8 Baik

146 12 18 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 Baik

147 12 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 12 Baik

148 11 16 Perempuan 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1 1 6 Kurang Baik

149 11 17 Laki Laki 1 1 0 0 1 0 1 1 1 0 0 1 1 8 Baik

150 11 16 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 8 Baik

151 11 18 Perempuan 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 0 10 Baik

152 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 8 Baik

153 11 16 Perempuan 1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 7 Kurang Baik

154 11 16 Laki Laki 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1 8 Baik

155 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 8 Baik

156 11 17 Laki Laki 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1 1 1 8 Baik

157 11 16 Perempuan 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 10 Baik

158 11 17 Perempuan 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 Baik

159 11 18 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 9 Baik

160 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 11 Baik

161 11 16 Perempuan 1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 7 Kurang Baik

162 12 17 Perempuan 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 7 Kurang Baik

163 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 Baik

164 12 16 Perempuan 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 10 Baik

165 12 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 10 Baik

166 12 16 Laki Laki 1 0 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 8 Baik

167 12 18 Laki Laki 1 1 0 0 1 0 1 1 1 0 0 1 1 8 Baik

168 12 18 Laki Laki 1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 8 Baik

169 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 8 Baik

170 11 18 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 Baik

171 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 8 Baik

172 12 16 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 11 Baik

173 12 16 Laki Laki 1 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 1 0 8 Baik

174 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 9 Baik
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175 12 18 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 Baik

176 11 16 Laki Laki 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 0 8 Baik

177 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 Baik

178 11 16 Laki Laki 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 10 Baik

179 12 16 Laki Laki 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 10 Baik

180 11 16 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 0 10 Baik

181 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 0 1 0 0 1 0 0 1 1 8 Baik

182 12 18 Laki Laki 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 0 8 Baik

183 11 16 Laki Laki 1 0 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 0 8 Baik

184 11 16 Laki Laki 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 11 Baik

185 11 18 Laki Laki 1 0 1 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 8 Baik

186 12 18 Perempuan 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 11 Baik

187 12 17 Perempuan 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 10 Baik

188 11 16 Laki Laki 1 1 1 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 8 Baik

189 11 16 Laki Laki 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 7 Kurang Baik

190 12 17 Laki Laki 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 8 Baik

191 12 17 Perempuan 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 8 Baik

192 12 16 Perempuan 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1 8 Baik

193 12 18 Perempuan 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 10 Baik

194 11 16 Perempuan 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 8 Baik

195 12 17 Perempuan 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 Baik

196 11 16 Perempuan 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 8 Baik

197 12 18 Perempuan 1 0 1 1 1 0 0 1 0 0 1 1 1 8 Baik

198 11 16 Perempuan 1 0 1 1 1 0 0 0 1 0 1 1 1 8 Baik

199 12 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 11 Baik

200 11 16 Perempuan 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 1 0 8 Baik

201 12 17 Perempuan 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1 8 Baik

202 12 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 11 Baik

203 11 17 Perempuan 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 10 Baik

204 12 18 Perempuan 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 8 Baik

205 11 18 Perempuan 1 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 1 1 8 Baik

206 11 16 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 10 Baik

207 11 17 Perempuan 0 1 1 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 8 Baik

208 12 16 Perempuan 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 11 Baik

209 12 17 Laki Laki 0 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1 0 1 8 Baik

210 11 18 Perempuan 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 9 Baik

211 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 8 Baik

212 12 17 Perempuan 1 0 1 0 1 1 1 0 1 0 0 1 1 8 Baik

213 11 16 Perempuan 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 Baik

214 11 17 Perempuan 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 Baik

215 12 17 Perempuan 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 10 Baik

216 12 16 Laki Laki 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 7 Kurang Baik

217 12 17 Perempuan 1 0 0 0 1 1 1 0 1 1 0 1 1 8 Baik

218 12 17 Perempuan 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 10 Baik

219 11 17 Perempuan 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 1 1 8 Baik

220 12 18 Perempuan 0 1 1 0 1 1 1 0 0 0 1 1 1 8 Baik

221 11 16 Perempuan 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 10 Baik

222 11 16 Perempuan 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 10 Baik

223 12 17 Perempuan 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 1 1 8 Baik

224 11 16 Laki Laki 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 8 Baik

225 11 16 Perempuan 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 8 Baik

226 11 16 Laki Laki 0 1 1 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 8 Baik

227 12 16 Perempuan 1 1 1 1 1 0 1 1 0 0 0 1 0 8 Baik

228 11 16 Perempuan 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 1 8 Baik

229 11 17 Perempuan 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 11 Baik

230 12 17 Perempuan 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 9 Baik

231 12 17 Perempuan 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 11 Baik

232 11 17 Perempuan 0 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 9 Baik



Variabel Pengetahuan tentang Media Sosial

No Responden Pendidikan Usia Jenis Kelamin Medsos1 Medsos2 Medsos3 Medsos4 Medsos5 Medsos6 Medsos7 Medsos8 Medsos9 Medsos10 Medsos11 Medsos12 Medsos13 Total Kategori

233 12 18 Laki Laki 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 9 Baik

234 11 17 Perempuan 1 0 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 0 8 Baik

235 11 18 Laki Laki 1 0 1 0 1 1 1 0 1 0 0 1 1 8 Baik

236 12 16 Perempuan 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 Baik

237 12 16 Perempuan 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 Baik

238 12 16 Perempuan 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 1 1 8 Baik

239 12 18 Perempuan 1 0 1 1 1 0 0 0 1 0 1 1 1 8 Baik

240 12 16 Perempuan 1 0 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 8 Baik

241 12 16 Laki Laki 1 0 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 0 6 Kurang Baik

242 11 18 Laki Laki 1 0 1 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1 7 Kurang Baik

243 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 8 Baik

244 11 18 Perempuan 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 Baik

245 11 16 Perempuan 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 8 Baik

246 11 16 Perempuan 1 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 0 1 8 Baik

247 11 18 Laki Laki 1 1 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 7 Kurang Baik

248 12 17 Perempuan 1 0 0 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 8 Baik

249 12 18 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 Baik

250 11 17 Laki Laki 1 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 1 8 Baik

251 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 Baik

252 12 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 1 0 1 8 Baik

253 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 Baik

254 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 10 Baik

255 11 16 Laki Laki 1 1 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 8 Baik

256 12 17 Laki Laki 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 0 1 1 8 Baik

257 11 18 Laki Laki 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 1 1 8 Baik

258 11 17 Perempuan 0 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 7 Kurang Baik

259 11 18 Perempuan 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 11 Baik

260 12 16 Laki Laki 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 10 Baik

261 12 16 Laki Laki 1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 8 Baik

262 12 16 Laki Laki 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1 1 8 Baik

263 12 16 Perempuan 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 Baik

264 11 17 Perempuan 1 1 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 8 Baik

265 11 16 Perempuan 1 1 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 8 Baik

266 11 17 Perempuan 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 10 Baik

267 12 18 Laki Laki 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 10 Baik

268 12 16 Perempuan 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 10 Baik

269 12 17 Laki Laki 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 8 Baik

270 11 17 Laki Laki 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 0 1 1 8 Baik

271 12 17 Perempuan 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 0 1 9 Baik

272 11 17 Laki Laki 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 1 0 8 Baik



Kategori pengetahuan 

seks pranikah

Kategori 

pengetahuan 

media sosial Kategori SIkap

Valid 272 272 272

Missing 0 0 0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Kurang baik 78 28.7 28.7 28.7

Baik 194 71.3 71.3 100.0

Total 272 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Kurang sesuai 44 16.2 16.2 16.2

Sesuai 228 83.8 83.8 100.0

Total 272 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Negatif 119 43.8 43.8 43.8

Positif 153 56.3 56.3 100.0

Total 272 100.0 100.0

N

Kategori pengetahuan seks pranikah

 

Valid

OUTPUT ANALISA UNIVARIAT VARIABEL

Valid

Kategori pengetahuan media sosial

 

Valid

Kategori SIkap

 

Statistics

 



N Percent N Percent N Percent N Percent N Percent N Percent

Kategori 

pengetahuan seks 

272 100% 0 0% 272 100% Kategori 

pengetahuan 

272 100% 0 0% 272 100%

Negatif Positif Negatif Positif

Count 29 49 78 Count 26 18 44

Expected Count 34.1 43.9 78.0 Expected Count 19.3 24.8 44.0

% within Kategori 

pengetahuan seks pranikah

37.2% 62.8% 100.0% % within Kategori 

pengetahuan media sosial

59.1% 40.9% 100.0%

Count 90 104 194 Count 93 135 228

Expected Count 84.9 109.1 194.0 Expected Count 99.8 128.3 228.0

% within Kategori 

pengetahuan seks pranikah

46.4% 53.6% 100.0% % within Kategori 

pengetahuan media sosial

40.8% 59.2% 100.0%

Count 119 153 272 Count 119 153 272

Expected Count 119.0 153.0 272.0 Expected Count 119.0 153.0 272.0

% within Kategori 

pengetahuan seks pranikah

43.8% 56.3% 100.0% % within Kategori 

pengetahuan media sosial

43.8% 56.3% 100.0%

 Value df

Asymp. Sig. 

(2-sided)

Exact Sig. 

(2-sided)

Exact Sig. 

(1-sided)  Value df

Asymp. Sig. 

(2-sided)

Exact Sig. 

(2-sided)

Exact Sig. 

(1-sided)

Pearson Chi-

Square

1.918 1 .166 Pearson Chi-

Square

5.020 1 .025

Continuity 

Correctionb

1.562 1 .211 Continuity 

Correctionb

4.304 1 .038

Likelihood Ratio 1.936 1 .164 Likelihood Ratio 4.983 1 .026

Fisher's Exact Test .179 .105 Fisher's Exact Test .031 .019

Linear-by-Linear 

Association

1.911 1 .167 Linear-by-Linear 

Association

5.001 1 .025

N of Valid Cases 272 N of Valid Cases 272

Lower Upper Lower Upper

Odds Ratio for 

Kategori 

pengetahuan seks 

.684 .399 1.172 Odds Ratio for 

Kategori 

pengetahuan 

2.097 1.088 4.042

For cohort Kategori 

SIkap = Negatif

.801 .579 1.110 For cohort Kategori 

SIkap = Negatif

1.449 1.083 1.939

For cohort Kategori 

SIkap = Positif

1.172 .945 1.453 For cohort Kategori 

SIkap = Positif

.691 .477 1.001

N of Valid Cases 272 N of Valid Cases 272

Risk Estimate

 
Value

95% Confidence Interval

a. 0 cells (.0%) have expected count less than 5. The minimum expected count is 19.25.

b. Computed only for a 2x2 table

Kategori 

pengetahuan 

media sosial

Kurang sesuai

Sesuai

Total

Chi-Square Tests

Missing Total

 
Kategori SIkap

Total

Kategori pengetahuan media sosial * Kategori SIkap Crosstabulation

Output Analisis Bivariat
Kategori pengetahuan seks pranikah * Kategori Sikap

Output Analisis Bivariat
Kategori pengetahuan media sosial * Kategori Sikap

Case Processing Summary

Kategori pengetahuan seks pranikah * Kategori Sikap Crosstabulation

Case Processing Summary

 

Cases

Valid Missing Total  

Cases

Valid

Total

Chi-Square Tests

Risk Estimate

 
Value

95% Confidence Interval

a. 0 cells (.0%) have expected count less than 5. The minimum expected count is 34.13.

b. Computed only for a 2x2 table

 
Kategori SIkap

Total

Kategori 

pengetahuan seks 

pranikah

Kurang baik

Baik



1. Pengetahuan tentang seks bebas

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Salah 76 27.9 27.9 27.9

Benar 196 72.1 72.1 100.0

Total 272 100.0 100.0

2. Dampak Seks pranikah

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Salah 132 48.5 48.5 48.5

Benar 140 51.5 51.5 100.0

Total 272 100.0 100.0

3. Pencegahan seks pranikah

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Salah 84 30.9 30.9 30.9

Benar 188 69.1 69.1 100.0

Total 272 100.0 100.0

4. Penyebab seks pranikah

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Salah 97 35.7 35.7 35.7

Benar 175 64.3 64.3 100.0

Total 272 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Salah 92 33.8 33.8 33.8

Benar 180 66.2 66.2 100.0

Total 272 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Salah 74 27.2 27.2 27.2

Benar 198 72.8 72.8 100.0

Total 272 100.0 100.0

4. Penyebab seks pranikah

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Salah 92 33.8 33.8 33.8

Benar 180 66.2 66.2 100.0

Total 272 100.0 100.0

5. Pengetahuan tentang Penyakit Menular Seksual (PMS)

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Salah 123 45.2 45.2 45.2

Benar 149 54.8 54.8 100.0

Total 272 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Salah 92 33.8 33.8 33.8

Benar 180 66.2 66.2 100.0

Total 272 100.0 100.0

Output Kebutuhan Pembahasan
Variabel Pengetahuan tentang Seks Pranikah

Cara mengendalikan dorongan seksual yang paling baik antara lain yaitu: pacaran sewajarnya, belajar agama, berhati hati dalam 

bersikap.

 
Valid

Hubungan intim antara laki laki dan perempuan guna untuk mendapatkan keturunan adalah pengertian dari seks

 
Valid

 
Valid

Alasan remaja melakukan seks bebas adalah karena rasa cinta terhadap kekasihnya, keingintahuan yang besar dan suka seks.

 
Valid

Penyebab remaja melakukan perbuatan seks bebas disebabkan oleh: pengetahuan seks yang kurang.

Dampak dari seks bebas ialah terkana PMS (Penyakit Menular Seksual) seperti HIV/AIDS, hamil diluar nikah.

Terkena PMS (penyakit menular seksual) dan kehamilan (pada wanita) adalah resiko fisik dari hubungan seksual (intercourse)

 
Valid

 
Valid

Faktor lain yang menyebabkan remaja jatuh dalam perbuatan seks bebas yaitu: orang tua yang kurang perhatian dan situasi 

lingkungan.

 
Valid

Berciuman (mencium bibir, leher dan sekitarnya) sambil berpelukan (necking) dapat menyebabkan terangsang secara seksual  

(sehingga melemahkan control diri dan akal sehat) sehingga bisa melakukan ketahap hubungan seksual (intercourse)

Penyakit menular seksual HIV/AIDS adalah penyakit yang dapat ditularkan melalui transfusi darah dan lewat hubungan kelamin 

tanpa menggunakan kondom

 
Valid

 
Valid



1. Pengertian Media Sosial

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Tidak 29 10.7 10.7 10.7

Ya 243 89.3 89.3 100.0

Total 272 100.0 100.0

2. Jenis Jenis Media Sosial

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Tidak 56 20.6 20.6 20.6

Ya 216 79.4 79.4 100.0

Total 272 100.0 100.0

3. Penggunaan Media Sosial

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Tidak 71 26.1 26.1 26.1

Ya 201 73.9 73.9 100.0

Total 272 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Ya 38 14.0 14.0 14.0

Tidak 234 86.0 86.0 100.0

Total 272 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Ya 50 18.4 18.4 18.4

Tidak 222 81.6 81.6 100.0

Total 272 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Ya 114 41.9 41.9 41.9

Tidak 158 58.1 58.1 100.0

Total 272 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Ya 65 23.9 23.9 23.9

Tidak 207 76.1 76.1 100.0

Total 272 100.0 100.0

4. Dampak Media Sosial

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Tidak 85 31.3 31.3 31.3

Ya 187 68.8 68.8 100.0

Total 272 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Tidak 110 40.4 40.4 40.4

Ya 162 59.6 59.6 100.0

Total 272 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Ya 121 44.5 44.5 44.5

Tidak 151 55.5 55.5 100.0

Total 272 100.0 100.0

5. Fungsi Media Sosial

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Ya 81 29.8 29.8 29.8

Tidak 191 70.2 70.2 100.0

Total 272 100.0 100.0

Output Kebutuhan Pembahasan
Variabel Pengetahuan tentang Media Sosial

Media sosial merupakan media online, dengan para penggunanya bisa dengan mudah berpartisipasi, berbagi dan menciptakan isi 

meliputi blog, jejaring sosial dan lain lain.

 

Valid

Blog, twitter, Facebook, Instagram, Path,media virtual, jejaring sosial merupakan jenis jenis media sosial.

 

Valid

Youtube dapat digunakan untuk mencari dan menyebarkan informasi terkait bahaya seks bebas.

 

Valid

Twitter dan facebook dapat digunakan untuk melihat foto dan video porno.

 

Valid

Media sosial merupakan media yang sangat mudah penggunaannya sehingga kita dapat dengan mudah mengakses segala informasi 

termasuk konten dewasa.

 

Valid

Media sosial tidak dapat digunakan untuk menyebarkan informasi sebagai sarana untuk mengembangkan keterampilan dan sosial, 

memperluas jaringan pertemanan.

 

Valid

Kecanduan penggunaan media sosial tidak berpengaruh terhadap kesehatan seperti sakit pinggang dan sakit mata karena terlalu lama 

didepan computer dan melihat handphone.

 

Valid

Melalui media sosial kita dapat melihat majalah porno.

 

Valid

Media sosial jugaa dapat memberikan pengaruh buruk jika disalahgunakan seperti mencari video porno yang bisa menjerumuskan kita 

kedalam seks bebas.

 

Valid

Media sosial dapat membantu menambah wawasan tidak tentang kesehatan.

 

Valid

 

Valid

Media sosial seperti facebook dan twitter dapat memberikan informasi tentang penyakit menular seksual.



1. Seks Pranikah

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Sangat tidak setuju 48 17.6 17.6 17.6

Tidak setuju 40 14.7 14.7 32.4

Setuju 88 32.4 32.4 64.7

Sangat setuju 96 35.3 35.3 100.0

Total 272 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Setuju 34 12.5 12.5 12.5

Tidak setuju 101 37.1 37.1 49.6

Sangat tidak setuju 137 50.4 50.4 100.0

Total 272 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Sangat setuju 3 1.1 1.1 1.1

Setuju 40 14.7 14.7 15.8

Tidak setuju 143 52.6 52.6 68.4

Sangat tidak setuju 86 31.6 31.6 100.0

Total 272 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Sangat setuju 18 6.6 6.6 6.6

Setuju 39 14.3 14.3 21.0

Tidak setuju 100 36.8 36.8 57.7

Sangat tidak setuju 115 42.3 42.3 100.0

Total 272 100.0 100.0

2. Pencegahan Seks pranikah

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Sangat tidak setuju 4 1.5 1.5 1.5

Tidak setuju 79 29.0 29.0 30.5

Setuju 76 27.9 27.9 58.5

Sangat setuju 113 41.5 41.5 100.0

Total 272 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Sangat setuju 27 9.9 9.9 9.9

Setuju 51 18.8 18.8 28.7

Tidak setuju 129 47.4 47.4 76.1

Sangat tidak setuju 65 23.9 23.9 100.0

Total 272 100.0 100.0

3. Dampak Seks Bebas/Pranikah

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Sangat setuju 21 7.7 7.7 7.7

Setuju 46 16.9 16.9 24.6

Tidak setuju 121 44.5 44.5 69.1

Sangat tidak setuju 84 30.9 30.9 100.0

Total 272 100.0 100.0

4. Virginitas

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Sangat tidak setuju 30 11.0 11.0 11.0

Tidak setuju 42 15.4 15.4 26.5

Setuju 78 28.7 28.7 55.1

Sangat setuju 122 44.9 44.9 100.0

Total 272 100.0 100.0

5. Pacaran

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Sangat setuju 18 6.6 6.6 6.6

Setuju 37 13.6 13.6 20.2

Tidak setuju 116 42.6 42.6 62.9

Sangat tidak setuju 101 37.1 37.1 100.0

Total 272 100.0 100.0

 
Valid

 
Valid

Sebagai anak remaja putri  menjaga keperawanan sangatlah penting

 
Valid

Seks boleh dilakukan remaja sebagai ekspresi cinta yang tulus untuk pasangannya (pacar)

 
Valid

Tidak perlu menghalangi teman yang aktif dalam seksual

 
Valid

Hamil diluar nilah boleh melakukan aborsi

 
Valid

Berganti-ganti pasangan dalam hubungan seks boleh karena bukan merupakan hal yang tabu lagi

 
Valid

Saat dorongan seks bebas muncul, keinginan saya untuk berolahraga besar .

Output Kebutuhan Pembahasan
Variabel Pengetahuan tentang Sikap

Seseorang yang melakukan hubungan seks di luar nikah adalah orang yang telah berbuat suatu kesalahan melanggar norma-norma di masyarakat

 
Valid

Seseorang boleh berhubungan seks jika orang tersebut dan pasangannya belum resmi menikah

 
Valid

Seks merupakan bagian dari cinta yang tidak perlu dibatasi oleh ikatan perkawinan



Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Sangat tidak setuju 5 1.8 1.8 1.8

Tidak setuju 49 18.0 18.0 19.9

Setuju 121 44.5 44.5 64.3

Sangat setuju 97 35.7 35.7 100.0

Total 272 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Benar 84 30.9 30.9 30.9

salah 188 69.1 69.1 100.0

Total 272 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Salah 139 51.1 51.1 51.1

Benar 133 48.9 48.9 100.0

Total 272 100.0 100.0

Output Kebutuhan Saran  Di Bab VI

Valid

Usia kehamilan yang beresiko pada wanita adalah usia 15 sampai 20 tahun dan usia lebih dari 30 tahun

 
Valid

Media sosial digunakan bukan untuk mencari hal hal yang baik saja tapi juga digunakan untuk mencari hal hal seperti gambar dan film film porno

 
Valid

Kehamilan yang diiginkan merupakan salah satu resiko dari seks bebas.

 



Negatif Positif

Count 27 23 50

% within Media sosial merupakan 

media yang sangat mudah 

penggunaannya sehingga kita dapat 

dengan mudah mengakses segala 

informasi termasuk konten dewasa.

54.0% 46.0% 100.0%

Count 96 126 222

% within Media sosial merupakan 

media yang sangat mudah 

penggunaannya sehingga kita dapat 

dengan mudah mengakses segala 

informasi termasuk konten dewasa.

43.2% 56.8% 100.0%

Count 119 153 272

% within Media sosial merupakan 

media yang sangat mudah 

penggunaannya sehingga kita dapat 

dengan mudah mengakses segala 

informasi termasuk konten dewasa.

43.8% 56.3% 100.0%

Negatif Positif

Count 88 71 159

% within Media sosial merupakan 

sarana yang dapat membantu 

manusia dalam segala bidang baik, 

kesehatan, sosial, ekonomi, budaya 

pendidikan dan lain lain.

55.3% 44.7% 100.0%

Count 48 65 113

% within Media sosial merupakan 

sarana yang dapat membantu 

manusia dalam segala bidang baik, 

kesehatan, sosial, ekonomi, budaya 

pendidikan dan lain lain.

42.5% 57.5% 100.0%

Count 119 153 272

% within Media sosial merupakan 

sarana yang dapat membantu 

manusia dalam segala bidang baik, 

kesehatan, sosial, ekonomi, budaya 

pendidikan dan lain lain.

43.8% 56.3% 100.0%

Negatif Positif

Count 34 31 65

% within Melalui media sosial kita 

dapat melihat majalah porno.

52.3% 47.7% 100.0%

Count 88 119 207

% within Melalui media sosial kita 

dapat melihat majalah porno.

42.5% 57.5% 100.0%

Count 119 153 272

% within Melalui media sosial kita 

dapat melihat majalah porno.

43.8% 56.3% 100.0%

Melalui media sosial kita dapat melihat 

majalah porno.

Ya

Tidak

Total

Media sosial merupakan sarana yang dapat membantu manusia dalam segala bidang baik, kesehatan, sosial, ekonomi, budaya 

pendidikan dan lain lain. * Kategori Sikap

OUTPUT KEBUTUHAN PEMBAHASAN DAN SARAN

Melalui media sosial kita dapat melihat majalah porno. * Kategori Sikap

Media sosial merupakan sarana yang 

dapat membantu manusia dalam 

segala bidang baik, kesehatan, sosial, 

ekonomi, budaya pendidikan dan lain 

lain.

Tidak

Ya

Total

Media sosial merupakan media yang 

sangat mudah penggunaannya 

sehingga kita dapat dengan mudah 

mengakses segala informasi termasuk 

konten dewasa.

Total

Crosstab

 
Kategori SIkap

Total

Total

Ya

Tidak

Media sosial merupakan media yang sangat mudah penggunaannya sehingga kita dapat dengan mudah mengakses segala informasi 

termasuk konten dewasa. * Kategori Sikap

Crosstab

 
Kategori SIkap

Total

Crosstab

 
Kategori SIkap


